Bedrijfsfeest. 
Iets te vieren in uw bedrijf?
Heeft u een nieuwe bedrijfspand, een jubileum van uw bedrijf of wilt u met al het personeel een gezellig en sfeervol feest organiseren? Toff catering neemt al het werk uit handen. Wij verzorgen alles van sta-tafels tot aan een diner op locatie, waarbij uw bedrijf wordt omgetoverd tot een waar feestpaleis inclusief een dj en lichtshow. Vraag gerust naar onze mogelijkheden en ontvang geheel vrijblijvend een bijpassende offerte.  

BBQ feest.
U wilt een gezellig feest geven inclusief heerlijke BBQ met alles erop en eraan voor familie, collega’s of vrienden. Wij hebben een ruime keuze aan fantastische BBQ menu’s. Onze koks bereiden a la minute het eten voor uw gasten en de drankjes worden zorgvuldig door onze barkeepers bereid. 

Bruiloft
Gaan jullie binnenkort trouwen en willen jullie deze geweldige dag afsluiten met een feest om nooit meer te vergeten? Toff catering biedt de mogelijkheid om op uw gewenste locatie deze droom in werkelijkheid te laten gaan. Een mooie bruiloft hangt van een aantal factoren af. Toff catering zorgt ervoor dat al deze factoren precies op elkaar worden afgestemd, waardoor u zich alleen maar bezig hoeft te houden met waarvoor deze dag bedoeld is, genieten. 

Tuinfeest
U heeft een mooie tuin en wil daar een gezellig feest in organiseren. Wij helpen u graag met de inrichting en aankleding. Door onze ervaring kunnen wij voor een geslaagd feest zorgen met alles erop en eraan. 

Cocktailparty 
[bookmark: _GoBack]Uw geeft een feest en wilt toch net een exclusievere aanpak dan normaal? In dat geval heeft Toff catering een ruim assortiment aan overheerlijke cocktails. Onze gecertificeerde cocktailshakers zorgen voor de perfecte balans tussen smaak en entertainment.  
